



朱学亮到官庄镇岳庄坝村困难农户家中走访

全国优秀县委书记系列报道二

5年居民收入翻一番 手机号全县人都能打

记“全国优秀县委书记”砀山县委书记朱学亮

□ 李艳龙 记者 曾梅 文/图

6月30日上午，全国优秀县委书记表彰会议在北京举行，习近平总书记会见了102名“全国优秀县委书记”，砀山县委书记朱学亮受到表彰。“这是我一生的最高荣誉，荣誉是我个人的，更是全县人民的。总书记的谆谆教诲，让我深受鼓舞激励。”刚刚回到砀山的朱学亮感慨道。

5年里居民收入翻一番

砀山位于皖苏鲁豫四省七县交界处，是国家级贫困县，基础设施落后，经济实力薄弱。朱学亮常说：“我们这一任干部，注定要比别人付出多，一定要发扬砀山人民当年防沙治碱的精神，埋头苦干实干，做好打基础的工作。”

2009年至2014年，砀山县主要经济指标实现“四个翻番、两个翻两番”，其中生产总值、社会消费品零售总额、农民人均纯收入、城镇居民可支配收入翻了一番以上。为把果蔬食品加工业打造成砀山县首位产业，朱学亮亲自率队赴全国各地招商。目前，汇源、海升等企业落户砀山，年加工能力达120万吨，位居全国前列。

官东、张宝当选“中国好人”

星报讯(江汉 记者 王汝华) 7月2日，中央文明办在安庆市举办“中国好人榜”6月入选名单发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动，官东、张宝等人光荣上榜。

据了解，今年6月份，有107位身边好人光荣上榜，其中有官东等近60名党员干部，他们以助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的善行义举，在道德建设中发挥党员的模范带头作用，为中国共产党94周年华诞献上了一份厚礼。

在安庆的交流活动现场，被习近平总书记点赞的“中国好人”张宝；受到李克强总理特别称赞的“最美潜水员”官东；纵身入水勇救落水儿童的“最美孕妇”彭伟平；挺身而出、接住坠楼女童的“快递哥”杨文求；来自大别山金寨县的“最美乡村医生”余家军；将高度瘫痪的女儿培养成为知名网络作家的“最美母亲”肖霞等道德榜样，与观众、网民进行了深入互动交流。

手机号码全县人都能打

“作为县委书记，如果解决不好关乎群众切身利益的问题，失去人民群众的拥护，经济发展再快也不算合格。”朱学亮一直这样认为。在他的提议下，县委实施“连心工程”，机关干部每人联系2户以上群众，半个月与联系对象通一次电话，两个月上门一次，半年内请上门一次。他率先到联系户家里走访，解决实际困难。

朱学亮只有一个手机号码，并且全县公开，百姓大小事都爱给他打电话，他从不厌烦。

是荣誉更是动力和压力

“这次被评为全国优秀县委书记，在人民大会堂受到习近平总书记亲切会见，这是我一生的最高荣誉。荣誉既是个人的，更是全县人民的。总书记教导我们做‘四有’干部，要求我们做政治上的明白人、发展的开路人、群众的贴心人、班子的带头人。总书记的谆谆教诲，让我深受鼓舞激励。”载誉归来的朱学亮备感责任重大，“这次表彰是荣誉，更是动力和压力。下一步，我会牢记总书记教诲，始终以优秀县委书记标准要求自已，尽我所能，用好党和人民赋予的权力，多为群众做好事、办实事，把梨都砀山建设得更美丽。”

滁州：征信教育进高校

星报讯(记者 胡昊) “信用也是一种财富，也可以积累。”“一次失信，可能影响深远。”7月2日，随着协议的签署，由人民银行滁州支行和滁州学院共同开设的“征信教育”课程，将成为金融专业学生的必修课程和全校大学生的公共选修课程，并纳入学分教育。滁州市在全省率先让“征信教育”进课堂，这也标志着我省的征信教育建设进入新阶段。

“信用记录其实就是我们每个人的‘经济名片’。”人民银行滁州支行一位负责人表示，很多人对征信没有概念，其实征信就在我们身边，从微观层面看，征信业已经渗透到我们每个人的经济生活当中，一次银行卡还款逾期，一次助学贷款未还，一次水电气费欠缴，小小的信用活动对我们求职、求学、求教以及日常工作、生活、学习影响巨大。这些平常看似不起眼的小事，往往会成为我们的信用状况，不仅关系到自身形象和切身利益，更关系到全社会的信用意识和文明素养。

记录在非发展脚步 展现“安徽式精彩”

“安徽企业在非洲采访调研活动”启动

星报讯(记者 杨智) 昨日下午，由省委宣传部牵头，省新闻办、省商务厅、省外办共同组织的“安徽企业在非洲采访调研活动”启动仪式暨安徽在非洲投资企业座谈会举行，省委宣传部、省新闻办、省商务厅、省外办等部门负责人出席会议，并对“安徽企业在非洲采访调研活动”做了整体要求和部署。

省委宣传部领导指出，本次组织省内主流媒体对我省企业在非洲的采访调研活动，重在报道安徽企业在非洲投资发展状况，反映我省企业积极参与经济全球化竞争的精神风貌，展现中国企业走出去的“安徽式精彩”。据介绍，近年来，我省企业“走出去”步伐加快，目前我省“走出去”企业已有330多家，特别是对非投资合作力度不断加大，在非企业达23家，截至2014年年底，全省在非投资额达到61.3亿美元，占中国对非总投资的6%。

据悉，“安徽企业在非洲采访调研活动”从即日起到7月15日结束，本报将派出记者随团调研采访，用独特的视角、讲故事的方式记录安徽企业在非发展脚步，颂扬中非友谊。

热血好男儿 火热军营在召唤你

星报讯(记者 李婉婷) 好男儿当兵去! 安徽省征兵办昨日发出《致全省广大适龄应征青年朋友的公开信》，鼓励广大适龄青年前往火热军营。据了解，今年我省征兵突出大学生征集，且征集年龄有所放宽。

征集对象以高中(含职高、中专、技校，下同)毕业以上文化程度度的青年为主，优先批准学历高的青年和应届毕业生入伍。省会城市和高校集中地区全部征集高中以上文化程度的青年入伍，其他地区减少并逐步取消初中生征集。

在年龄方面，男青年为2015年年满18至22周岁，普通高等学校毕业生可放宽至24周岁，初中文化程度男青年不超过20周岁；女青年为2015年年满18至22周岁。根据本人自愿，可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。

适龄青年可在8月5日前登录全国应征报名唯一官方网站——“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn)进行网上报名。了解我省征兵政策和征兵工作动态，可关注“安徽征兵”微信公众号。

新闻链接

致全省广大适龄 应征青年朋友的公开信

全省广大适龄应征青年朋友们：

强军号角奏起，又是一年征兵时。光荣的人民军队正展开热情的双臂，期待着广大江淮儿女走进火热军营锻炼成长，逐步强军征途绽放青春。当你身披戎装、步履铿锵地开始军旅生活，人生将因你的勇敢抉择而与众不同，军队将因你的踊跃加入而不断强大，国防将因你的拼搏奉献而更加巩固！

没有人民的军队，便没有人民的一切。战争年代，因为有了军人抛头颅、洒热血，前仆后继、顽强抗争，才有了民族自由、国家独立；和平时期，因为有了军人舍小家、顾大家，守疆戍边、保家卫国，才有了万家安宁、百姓安康；洪涝灾害、汶川大地震、“东方之星”翻沉等危难时刻，因为有了军人抢大险、救大灾，挺身而出、冲锋在前，人民的生命财产安全才得到最大限度的保护。

强国必强军，强军必强兵。当前，国际形势错综复杂，军事较量暗流涌动，铸就强大军队和巩固国防时不我待、任重道远，更需要广大优秀青年自觉履行国防义务、积极投身军队建设，为实现中国梦强军梦奉献青春、贡献力量。

入伍即深造，当兵即成才。部队不仅是建功立业、报效祖国的大舞台，更是锻炼自我、成长成才的大学城。在这里，流下汗水定能品尝甘甜，勤学苦练必将赢得荣耀。独臂英雄丁晓兵、特战精兵徐波、救援功臣官东、戍边卫士汤正兵等一大批从江淮大地走出的军旅英才，就是扎根军营成长成才的典型代表，他们是部队官兵的榜样，也是当代青年的偶像，更是安徽人民的骄傲。

适龄应征青年朋友们，征兵的集结号已经吹响，让我们带着强国强军的神圣使命，带着革命老区的红色基因，带着时代青年的蓬勃朝气，投身军营挥洒无悔青春，矢志不渝书写出彩人生！